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80. FUNDUR STÚDENTARÁÐS
Fundarritari: Agnes Ögmundsdóttir

Mæting 
Núverandi stjórn: Nökkvi Alexander Rounak Jónsson (formaður), Agnes Ögmundsdóttir (varaformaður) og Særún Anna Brynjarsdóttir (fjármálastjóri)
DATA: Árni Þorsteinsson mætti ekki 
EIR: Hugrún Sigurðardóttir
KUMPÁNI: Guðný Helga Johnsen mætti ekki 
MAGISTER: Sólveig Birna Elísabetardóttir  
REKI: Fríða Freydís Þrastardóttir
STAFNBÚI:  Heiðdís Fríða Agnarsdóttir
ÞEMIS: Aðalheiður Kristjánsdóttir 
ALÞJÓÐANEFND: Margrét Sól Jónasdóttir
FJARNEMANEFND: Sólrún Björg Þorgilsdóttir mætti ekki 
GÆÐANEFND: Dagmar Ólína Gunnlaugsdóttir
KYNNINGANEFND: Guðbjörg Aðalsteinsdóttir 
VIÐBURÐANEFND: Ingibjörg Ósk Ingvarsdóttir 
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I. Sumarviðburðir SHA 2021
a. Fjölskylduvænn viðburður
Markmið okkar SHA í vetur er að hafa fleiri fjölskuylduvæna viðburði og í tilefni þess er leikhópurinn Lotta að koma til okkar miðvikudaginn, 9. júní kl 18. Leikritið verður inni í hátíðarsalnum og svo ætlum við að grilla pylsur úti í portinu. Ætlum að hafa skráningu til að sja hvort að það verði vel mætt af nemendum, ef það verður ekki þá bjóðum við kennurum líka. Fylgt verður sóttvarnarreglum sem eru í gildi á þeim tíma.  
b. Útilega SHA
i. Hvar verður hún haldin?
Útilegan verður haldin á sama stað og hún var haldin í fyrra, á Hegranesi, 9-11 júlí. 
ii. Skemmtiatriði?
Hugmyndir sem upp komu voru að fá Ágúst Þór Brynjarsson eða Sæþór Má frá Skagafirði eða Sigvald sem býr á Sauðakróki en þetta verður rætt betur með viðburðarnefnd. SHA mun bjóða upp á grill og drykki. Einnig var rætt um að halda eitthvað mót sem væri í líkindum við sprellmótið til þess að undirbúa nemendur fyrir næstkomandi Sprellmót. Einnig verða leikir í boði, eins og kubbur. 

c. Árshátíðarplön
Ákveðið var að fresta árshátíðinni alveg fram á næsta ár. 

II. Könnun vegna líðan stúdenta
Umræðan um próf á staðnum var mjög leiðinleg. Ætlum að senda út könnun hvernig fólki leið að mæta á staðinn og eftir prófatíð. Hún fer í loftið í næstu viku. 
III. Tilnefningar til Góðvina HA
Tilnefnt er til Góðvina HA á hverju ári fyrir þá sem eru að útskrifast en þeir sem hafa skarað fram úr í félagsmálum á hverju sviði hljóta þessi verðlaun. SHA sér um að tilnefna einn af hverju sviði og einnig einn úr framhaldsnámi. Rætt var um einstaklinga sem komu til greina og einnig var ákveðið að setja af stað litla könnun innan stúdentaráðs til að velja hverjir væru hæfastir. 
IV. Háskólafundur 17. maí 
Sex fulltrúar nemenda i stúdentaráði sitja þessi fundi en það eru Agnes Ögmundsdóttir, Særún Anna Brynjarsdóttir, Nökkvi Alexander Rounak Jónsson, Heiðdís Fríða Agnarsdóttir, Aðalheiður Kristjánsdóttir og Guðbjörg Aðalsteinsdóttir. 
V. Brautskráning 2021
Brautskráning verður haldin á staðnum fyrir nemendur en þó eru engir gestir leyfðir. Viðskipta- og raunvísindasvið verður fyrir hádegi ásamt heilbrigðisvísindasviði en eftir hádegi útskrifast nemendur af hug- og félagsvísindasviði. Streymt verður frá athöfninni á Facebook síðu skólans. 
VI. Önnur mál
Nemendur eru forvitnir hvort þeir fái aðgangskort að skólanum. Rektor ætlar að skoða þetta mál betur. 
Opnað hefur verið fyrir umsóknir í nýsköpunar- og frumkvöðlarnefnd en í hana vantar fimm til sex nemendur. Formaður nefndarinnar verður með í stúdentaráði þar sem við viljum sjá til þess að þessi nefnd deyi ekki út. Tveir til þrír úr þessari nefnd sitja svo í stjórn Gulleggsins sem er nýsköpunarkeppni. Framkvæmdarstjórn þarf að finna út úr því hvernig setuárið verður hjá nemendum í þessari nefnd en þau ætla að skoða það betur. Spurning er hvort að sá aðili sem sækir um í þessa nefnd verði samferða aðilanum sem var í nefndinni fram að sumri til þess að læra. Framkvæmdarstjórn þarf einnig að skoða hvernig aðgangur er að rannsóknarstofunni á Borgum og hvort hægt sé að nota hana fyrir keppnir. Einnig þarf að skoða hvort aðilar sem eru í stjórn Gulleggsins megi taka þátt í keppninni sjálfri?
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